
Mladi tehniki v gosteh
pri Bežigrajčanih
Uspehi so vzpodbuda za šole in mentorje -
Priznanje učencem osnovne šole Franceta
Bevka in Danile Kumarjeve

V organizaciji zveze organi-
zacij za tehnično kulturo Ljub-
Ijane je od 9. do 10. junija po-
tekalo I. srečanje mladih te-
hnikov Ljubljane. Svečana
otvoritev je bila na ploščadi
pred spomenikom heroja Da-
nile Kumarjeve ob osnovni šo-
li, ki nosi njeno ime. Pozdravni
govor Antona Nanuta. pred-
sednika mestne zveze organi-
zacij za tehnično kulturo v
Ljubljani. je bil hkrati tudi za-
gotovilo za tesno sodelovanje
na vseh področjih tehničnega
izobraževanja, v rednem šol-
skem predmotniku In dopol-
nilnem izobraževanju. V imenu
pokrovitelja tega prvega sre-

Canja mladih tehnikov jih je
pozdravit tudi podpredsednik
skupščine občine Bežigrad in
jim zaželel uspešno delo.

Tekmovanja mtadih te-
hnikov, ki so sledila, so bila
prikaz dopolnilnega izobraže-
vanja Ijubljanskih osnovnih šol
na področjih konstruktorstva
zbirke Ficher, prometa, spoz-
navanja JLA, brodarskega in
letalskega modelarstva, raket-
ne tehnike, foto tehnike, elek-
tro in radio tehnike. :V vsaki
stroki sta sodelovala z vsake
osnovne šole po dva tekmoval-
ca; nekateri od njih so vkljude-
ni v redno delo mladih te-
hnikov v sklopu šolske pionir-

ske organizacije, mnogi v dru-
ge šolske krožke ali pa se s
temi dejavnostmi ukvarjajo po-
vsem samoiniciativno in Ijubi-
teljsko-

Mnogi mentorji, ki so sprem-
Ijali mlade tekmovalce. so si
prvič ogledali tekmovanje te-
hničnih dejavnosti, ki sicer po-
tekajo že vrsto let. Uspehi in
delo šolske mladine je vzpod-
buda tako za posamezne šole
kot za mentorje, ki so posre-
dno ali neposredno vključeni v
dopolnilno tehnično izobraže-
vanje.

Na tekmovanje so poslali
svoje ekipe: osnovna šola Bre-
zovica, osnovna šola Polje,
osnovna šola Alojza Kebeta in
osnovna šola Franceta Bevka,
06 osnovne šole Danile Ku-
marjeve pa je izostal en tek-
movalec za področje spoz-
navanja JLA. iz Bežigrada so
na tekmovanju sodelovali
učenci osnovnih šol Danile
Kumarjeve, Franceta Bevka,
Mirana Jarca, Dr. Vita Kraig-
herja. Maksa Pečarja, Borisa
Kidriča in Zavoda slušno in go-
vorno prizadete mladine-

Prehodno zastavico in naj-
večje število točk z vseh po-
dročij so osvojili učenci
osnovne šole Pofje, sledijo jim
učenci osnovne šole Franceta
Bevka, na tretjem mestu pa so
učenci osnovne šole Danile
Kumarjeve. Za vsako tek-
movalno tehnično zvrst so
vodstva šol prejela priznanja,
za prva tri mesta pa tudi zlate.
srebrne in bronaste spomin-
ske plakete. Najuspešnejši tek-
movalci-učenci osnovnih Šol
so prejeli še priznanja organi-
zatorja. Svečana podelitev
priznanj in plaket je brla v so-
boto pri Šternu, kjer se je zbra-
lo mnogo prijateljev mladega
rodu in šolske mladine.

Prihodnje leto bo II. srečanje
mladih tehnikov Ijubljanskih
občin na osnovni šoli Polje.

J. A.


